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Ειδική Ανακοίνωση 
Σημαντική ανακοίνωση για τους Επικεφαλείς Συμβούλους που λαμβάνουν τις 

Διεθνείς Αποδοχές τους μέσω τις Τράπεζας HSBC  
 

Αγαπητέ Διανομέα, 
 
Το 2006, η τράπεζα HSBC επιλέχτηκε για να σας προσφέρει ένα καινοτόμο πρόγραμμα που ονομάζεται Global Direct. Η 
συγκεκριμένη υπηρεσία δημιουργήθηκε για να λαμβάνετε τις Πληρωμές των Διεθνών Αποδοχών σας (OC) γρήγορα και 
με ασφάλεια κατευθείαν στον τραπεζικό σας λογαριασμό. 
 
Εάν συμμετέχετε και εσείς σε αυτό το πρόγραμμα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για μια σημαντική αλλαγή.  
Νωρίτερα μέσα στο χρόνο, ενημερωθήκαμε ότι η HSBC δεν θα υποστηρίζει πλέον το Πρόγραμμα των Πληρωμών Global 
Direct, παγκοσμίως. 
 
Κατά συνέπεια, επιλέξαμε τη JP Morgan Chase (Chase) να αντικαταστήσει την HSBC και συνεργαζόμαστε ήδη στενά 
μαζί τους για μια ομαλή μετάβαση. Η Herbalife έχει μια μακρόχρονη συνεργασία με την Chase.   
 
Η Chase, ως μια παγκόσμια με προεξάρχουσα θέση τράπεζα, είναι οικονομικά υγιής, και υποστηρίζει την παγκόσμια 
επιχείρηση μας από πολλές απόψεις μέσω των παγκόσμιων υπηρεσιών προσφοράς και συνεργασίας με άλλες τράπεζες. 
Είναι πολύ σημαντικό το ότι συνεργαζόμαστε με ένα οικονομικό όργανο τόσο αξιόπιστο προς τη Herbalife όπως είμαστε 
εμείς προς εσάς, τους Διανομείς. 
 
Καμία κίνηση δεν χρειάζεται από εσάς αυτή τη στιγμή. Ο τελικός σκοπός αυτής της μετάβασης είναι να συνεχίσετε να 
λαμβάνετε τις Πληρωμές των Διεθνών Αποδοχών σας (OC) με τον ίδιο τρόπο όπως και σήμερα. Ωστόσο, λαμβάνοντας 
υπόψη όλα τα παραπάνω, παρακαλώ διαβάστε με ιδιαίτερη προσοχή τα σημεία που αναφέρονται παρακάτω: 
 

 Τα κέρδη του Ιουνίου του 2009 που πληρώνονται τον Ιούλιο θα είναι τα τελευταία κέρδη που θα κατατεθούν στο 
λογαριασμό σας μέσω της HSBC.  

 Τα κέρδη του Ιουλίου του 2009 που πληρώνονται τον Αύγουστο θα εκδοθούν μέσω του καινούργιου μας συνεργάτη 
– Chase. 

 Λόγω της συγκεκριμένης μετάβασης, δεν θα είμαστε σε θέση να επεξεργαστούμε οποιαδήποτε αλλαγή στον ήδη 
υπάρχων τραπεζικό λογαριασμό που είσαστε εγγεγραμμένοι μέχρι να ολοκληρωθεί η μετατροπή προς την  Chase. 

 Για τους Επικεφαλείς Συμβούλους που έχουν τραπεζικό λογαριασμό στην τράπεζα HSBC ή σε κάποια άλλη τράπεζα, 
η HSBC μας έχει ενημερώσει ότι προηγούμενα προνόμια με τους συγκεκριμένους λογαριασμούς δεν θα ισχύουν , 
ωστόσο, σαν αποτέλεσμα τον Αύγουστο του 2009, το κόστος χρέωσης των συναλλαγών θα ποικίλει και θα εξαρτάται 
σύμφωνα με την συνεργασία που έχετε με την τράπεζας σας.  Αυτό είναι πέρα από τον έλεγχο της  Herbalife. 

 Όπου το επιτρέπουν οι συμβάσεις και οι κανονισμοί αγοράς, οι πληρωμές των διεθνών αποδοχών σας θα 
μετατρέπονται στο τοπικό σας νόμισμα από την Chase και θα κατατίθονται στον λογαριασμό σας. 

 Η τράπεζα σας μπορεί να σας χρεώσει με επιπρόσθετες προμήθειες για να λαμβάνετε τις πληρωμές σας ηλεκτρονικά, 
πέρα από τις συνδρομές που η Herbalife θα χρειαστεί να πληρώσει για την μετάβαση αυτή. 

 Για να μειωθούν οι τραπεζικές προμήθειες που ενδεχομένως πληρώνεται, θα καθιερωθεί ένα ελάχιστο 
κατώτατο όριο των 50 Δολαρίων ή των 50 Ευρώ. Τα ποσά των Διεθνών Αποδοχών σας (OC) θα δεσμεύονται 
στο σύστημα της Herbalife μέχρι να φτάσετε ή να ξεπεράσετε το κατώτατο όριο.  

 

Με τη ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την υποστήριξη σας, παραμένουμε δέσμιοι προς τα εσάς στο 
να σας παρέχουμε τις μεγαλύτερες αξίες και υπηρεσίες και ελπίζουμε να μείνετε ευχαριστημένοι με τα νέα προνόμια που 
υπάρχουν με τη συνεργασία μας με την Chase. 
 

Εάν επιθυμείτε οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή βοήθεια, παρακαλώ επικοινωνήστε με το αντίστοιχο Τμήμα 
Εξυπηρέτησης της χώρας σας.  
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